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 いままでケアセラピストという職種があることを知らなかった 63％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今回のケアに対して不安はない 85％ 
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 今回のケアはフットケアが多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ハンドによって良くなった感じがする。手のケアは良くなった。 86％ 
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 フットケア良くなった。 83％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 フェイシャルケア 86％ 良くなった。 
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 リラックスできた。 93％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 爪のケアをされた。6％ 他のケア 94％ 
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 爪のカット満足した。93％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回のケアをまた受けたい 85％ 
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 有償でもケアを受けたい。 74％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 有償から 30 分 1,000 円 30％ 
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継続的ケアは有効 90％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ケアセラピストの対応よし 97％ 
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 足のムクミ、乾燥で困っている 67％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 女性 81％ 
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 男性ローション使用 24％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ローションは介護職、家族が塗っている。48％ 
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 女性ローション使用 72％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 女性ローション使用者は、自分で塗布している。 
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 本人が購入 36％ 
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 病院、診療所多し。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 患者さんのスキンケアは看護師が 41％ 
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 高齢者の爪のケア、看護師 41％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 症状によっては、専門職員がいる 44％ いない 41％ 
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 勤務時間内に記入 59％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 情報共有書 3,000 円代 29％ 
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 ケアは必要 56％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ケアセラピストに侵襲性の低いケアを任せても良い 96％ 
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 爪に対して必要 97％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 侵襲性の低いケアはケアセラピストに任せてもよい 92％ 
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 ケアは有効 28％+32％+32％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 心のケアにつながる 68％+23％ 
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 勤め先に取り入れたい 80％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地方資格 35％ 
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 ベースにヘルパー２級 37％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ケアの御高齢者は喜ばれていた 69％ 
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 家族、ケアセラピストが知らなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ケアに対して不安がない。 
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回答者、家族 49％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ケア後、高齢者は喜んでいた 81％ 
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 ごれらケアは予防効果があると思う 98％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 継続すると効果的に思う 96％ 
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 心のケアになると思う。97％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 粧材購入は本人 32％ 
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 スキンケアは介護職 46％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 爪のケア 介護職 45％ 
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 専門職の必要を感じる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 低料金であれば受けさせたい 52％ 
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 30 分料金 1,000 円 ～ 1,500 円 50％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地方資格 33％ 



 27 / 35 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ベールにヘルパー2 級 57％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 家族、足のムクミ、乾燥、痒み、爪のカットで困っている。  
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金銭、契約に不安。 
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 出張先（訪問先）45％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 エステティシャンとヘルパーは複合多し。  
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 御高齢者へのスキンケアは不十分 61％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 心のケアにつながる 94％ 
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 施設経営医師のいるところは円滑 56％ 結果的に情報共有書の書いていただけなかっ

たものは、データー化されていない。実際は大変難しいケースが多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 他の医師を当たったケース、ケアセラピストの周知不十分 37％ 

医師が多忙 37％ 
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 情報共有書の理解できた。 94-％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地方資格 41％ 
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 ベールにヘルパー２級 79％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 高齢者は 91％ 喜ばれていた。 
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 ご高齢者の周りの方も理解あった 92％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今回施術で困らなかった 86％ 
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 困ったことのある方、周りの手を煩わせた。 67％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 有料では、契約、金銭の問題が生じると思う。69％ 


